INFORMARE
(candidat angajare)

Sanatoriul de Pneumoftiziologie GEOAGIU, cu sediul în oraș Geoagiu, str. Sanatoriului, nr. 8, jud. Hunedoara, CUI 5069258, e-mail info@sanatoriulgeoagiu.ro.
Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal Stanciu Valentin prin SC ELEN&AVS CONSULTANȚĂ SRL, e-mail elen75avs@gmail.com.
În conformitate cu dispozițiile art.  13  ale Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor), Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu  are obligaţia de a prelucra în condiţii de siguranţă si numai pentru scopurile specificate mai jos, datele personale pe care ni le furnizaţi despre dumneavoastră și persoana de contact.

 Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu prin intermediul compartimentului RUNOS prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, colectate direct de la dumneavoastră, prin mijloace automatizate/manual, după cum urmează: nume și prenume, adresa de domiciliu/reședință, copie CI, copie certificat de căsătorie, date de contact (telefon, e-mail), copii acte studii, copii atestate profesionale, copii carnet muncă sau adeverință care să ateste vechimea în muncă sau în specialitatea studiilor, date referitoare la eventuale condamnări (certificat de cazier judiciar sau extras), date referitoare la starea de sănătate (adeverință medicală), date referitoare la integritate (certificatul de integritate), CV-ul, semnătura olografă și imaginea, în scopul organizării și desfășurării de către subscrisa a concursului/examenului pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant. 
Temeiul juridic al prelucrării datelor dvs. cu caracter personal îl reprezintă:

· Art. 6 alin. 1 lit. c din Regulament - îndeplinirea unei obligației legale (reglementată de legislația în materie, respectarea condițiilor de formă ale documentelor specifice, conform HG nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice);
· Art. 6 alin. 1 lit. c și art. 9 alin. 2, lit. b din Regulament – îndeplinirea unei obligații legale (în cazul datelor privind starea de sănătate și eventuale condamnări, prelucrarea fiind necesară în scopul îndeplinirii obligațiilor și a exercitării unor drepturi specifice ale operatorului;

·  Art. 6 alin. 1 lit. c din Regulament - îndeplinirea unei obligației legale (în cazul imaginii, reglementată de legislația în materie, respectiv Legea nr. 333/2003 republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor).
Vă informăm că destinatarii datelor dvs. cu caracter personal sunt angajații subscrisei, respectiv membrii comisiei de organizare și desfășurare a concursului, membrii comisiei de soluționare a contestațiilor, Consiliul Județean Hunedoara, instituții/autorității centrale și locale pentru unul sau mai multe scopuri specifice; instanțele de judecată în vederea formulării de acțiuni și reprezentării în instanță; precum și instituțiile statului cu drept de control. Dezvăluirea datelor către terți se face conform prevederilor legale pentru categoriile de destinatari precizați anterior.
Datele vor fi stocate pe o perioadă limitată de timp, în conformitate cu legislația în vigoare, atât timp cât avem obligația legală de a păstra documentele în cauză, în arhiva instituției, conform Nomenclatorului arhivistic nr. 3905/2018.

Vă informăm că aveți dreptul de a solicita accesul la datele dvs. personale, rectificarea sau ștergerea acestora, restricționarea sau opoziția prelucrării, precum și dreptul de a nu face obiectul unei decizii pe baza unei prelucrări automate, conform legii, precum și dreptul de a face plângere la autoritatea de supraveghere, când considerați că drepturile dvs. au fost nerespectate.
În cazul în care refuzați punerea la dispoziție a datelor personale menționate, invocați dreptul la ștergere sau opoziția prelucrării pe timpul derulării concursului/examenului, nu mai este posibilă înscrierea și participarea dumneavoastră la acesta.

Vă informăm că la nivelul subscrisei datele personale nu fac obiectul unui proces decizional automat,  incluzând crearea de profiluri. 
Pentru orice detalii suplimentare referitoare la prelucrarea datelor personale poate fi adresată o cerere scrisa la sediul instituției.

